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ATA DE REUNIÃO

 

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA/2018 DO CONSELHO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

 

No dia 13 do mês de setembro do ano de 2018 às 14h42min, na sala 1G145 - Campus Santa Mônica, nesta cidade, teve início a 6ª reunião ordinária do ano em
curso do Conselho da Faculdade de Educação, sob a presidência da Profa. Dra. Geovana Ferreira Melo, estando presentes os seguintes conselheiros: Adriana
Pastorello Buim Arena; Aldeci Cacique Calixto; Aléxia Pádua Franco; Ana Cris�na Menego�o Spannenberg; Antônio Bosco de Lima; Aparecida Rocha Rossi;
Arlete Aparecida Bertoldo; Benerval Pinheiro Santos; Camila Lima Coimbra; Diva Souza Silva; Elenita Pinheiro de Queiroz Silva; Elizabeth Lannes Bernardes;
Gerson de Sousa; Iara Maria Mora Longhini; Iara Vieira Guimarães; Ivanise Hilbig de Andrade; Lázara Cris�na da Silva; Lúcio Cruz Silveira Amorim; Mara Rúbia
Pinto de Almeida; Marcelo Marques Araújo; Marcelo Soares Pereira da Silva; Marcos Daniel Longhini; Maria Irene Miranda; Maria Simone Ferraz Pereira;
Maria Vieira Silva; Marília Vilela de Oliveira; Olenir Maria Mendes; Paulo Celso Costa Gonçalves; Paulo Sérgio de Jesus Oliveira; Raquel Discini de Campos;
Raquel Timponi Pereira Rodrigues; Roberto Valdés Puentes; Romana Isabel Brázio Valente Pinho; Sandra Cris�na Fagundes de Lima; Silvana Malusá Baraúna;
Sônia Maria dos Santos; Valéria Aparecida Dias Lacerda de Resende; Rodrigo Mendonça de Faria; Ka�ane Braga da Silva Mar�ns. AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS:
Carlos Henrique de Carvalho; Guilherme Saramago de Oliveira; Rafael Duarte Oliveira Venancio, Vanessa Matos dos Santos, Mirna Tonus; Vanessa Matos dos
Santos, Vanessa Therezinha Bueno Campos; Antônio Cláudio Moreira Costa; Andrea Maturano Longarezi. PAUTA: 1) Informes – Coordenações,
Conselheiras/os, Direção. 2) Aprovação das Atas da 4ª Reunião Ordinária de 2018, da 5ª Reunião Ordinária de 2018, da 6ª Reunião Extraordinária de 2018, da
9ª Reunião Extraordinária de 2018, da 10ª Reunião Extraordinária de 2018 e da 11ª Reunião Extraordinária de 2018 do Confaced. 3) Alterações a pauta. 4)
Aprovação dos Ad Referendum. 5) Discussão e definição sobre a vaga originada pela aposentadoria da Profa. Dra. Elise Barbosa Mendes. 6) Discussão e
deliberação sobre professores subs�tutos da FACED para 1º semestre de 2019. 7) Apreciação de proposta rela�va à composição do Confaced e seu
funcionamento. Requerente Profª. Myrtes Dias da Cunha. 8) Análise sobre o Parecer 006/17/FACED/UFU do pedido de Redistribuição referente ao Processo
23117.001354/2017-16. Requerente: Heloisa Vitoria de C. Paula da Universidade Federal de Goiás, Campus Catalão. Relator: Prof. Dr. Antonio Bosco de Lima.
9) Indicação de membro da Faculdade de Educação no NDE do Curso de Licenciatura em Química. 10) Indicação de membro da Faculdade de Educação no
Comitê de É�ca e Pesquisa. Requerente: Profa. Dra. Camila Lima Coimbra. 11) Indicação de membros do Grupo de Trabalho sobre “O papel e a contribuição da
Faculdade de Educação nos Cursos de Formação de Professores”. Requerente: Profa. Dra. Camila Lima Coimbra. 12) Indicação de membro suplente da
Faculdade de Educação no Conselho Municipal de Educação. Requerente: Prof. Dr. Benerval Pinheiro Santos. 13) Apreciação e aprovação do Parecer SEI
27/2017/FACED – Processo SEI 23117.019060/2017-41 referente à “Solicitação de revisão da composição do número de servidores TAE´s no Conselho da
FACED". Requerente: SERVIDORES TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS DA FACED. Relator: Prof. Dr. Marcelo Marques Araújo. 14) Composição de Comissão de
Estudos sobre Procedimentos de Anuência da Oferta de Novas Disciplinas pela Faculdade de Educação. Requerente: Inserido após aprovação na 12ª Reunião
Extraordinária do Conselho da Faculdade de Educação.  15) Composição de Comissão de Estudos sobre Procedimentos de Elaboração dos Editais de Consulta
Eleitoral da Faculdade de Educação. Requerente: Prof. Dr. Marcelo Soares. 16) Planejamento das metas do PDE da FACED no PIDE da UFU de 2018:  (1) Centro
de Estudos, Pesquisa e Extensão em Comunicação Social e Jornalismo [meta 1441] (2) Centro de Documentação e Memória em Educação da FACED [meta
1442] (3) Comissões de estudo de implantação das graduações em Pedagogia Bilíngue e em Mídias Digitais [meta 1537] (4) Comissão de espaço �sico
estudan�l [meta 1701] (5) Comissão de incen�vo à pesquisa [meta 1705] (6) Comissão interna de acompanhamento CPA [meta 1706] (7) Comissão interna de
transparência de gestão [meta 1725] (8) Comissão interna de TIC na graduação [meta 1902] (9) Comissão interna de TIC na pós-graduação [meta 1902] (10)
Comissão interna sobre EaD [meta 1905]. 17) Indicação de representantes suplentes da FACED na ADUFU. Solicitante: Profa. Dra. Myrtes Dias da Cunha. 18)
Discussão sobre a legalidade e responsabilidade da Faculdade de Educação do Estágio na Enfermagem e nas Licenciaturas. Requerente: Profa. Dra. Sandra
Helena Moreira San�ago. Relator: NESPE. 19) Composição da Comissão para Estudos e Providências para a Implementação e o Funcionamento da
Brinquedoteca. Requerente: Coordenação do Curso de Pedagogia. 20) Aprovação das bancas para o Exame de Suficiência da aluna Mariana Silveira Pereira do
Curso de Graduação em Pedagogia; 21) Aprovação das bancas para o Processo Sele�vo de Remoção da Faculdade de Educação; 22) Aprovação dos formulários
de solicitação de processo sele�vo simplificado para o curso de Jornalismo e para o núcleo de Didá�ca. 23) Apreciação e aprovação dos Planos de Trabalho
Docente da Faculdade de Educação. Relator: Comissão de Avaliação de Planos de Trabalho Docente. 24) Apreciação e aprovação do Parecer SEI – Processo SEI
23117.055878/2018-16 referente ao “Relatório das a�vidades docentes - Avaliação de desempenho - Progressão na carreira de Magistério Superior da Classe
D - Associado, nível II para Classe D - Associado nível III." Requerente: Prof. Dr. Antonio Bosco de Lima. Relator: Comissão Específica. 25) Apreciação e
aprovação do Parecer SEI – Processo SEI 23117.055490/2018-15 referente a “Relatório das a�vidades docentes - Avaliação de desempenho - Progressão na
carreira de Magistério Superior da Classe D - Associado, nível III para Classe D - Associado nível IV." Requerente: Profª Drª Sandra Cris�na Fagundes de Lima.
Relator: Comissão Específica. 26) Apreciação e aprovação do Parecer SEI – Processo SEI 23117.056054/2018-55 referente ao “Relatório das a�vidades
docentes - Avaliação de desempenho - Progressão na carreira de Magistério Superior da Classe D - Associado, nível I para Classe D - Associado nível II."
Requerente: Profª Drª Andrea Maturano Longarezi. Relator: Comissão Específica. 27) Apreciação e aprovação do Parecer SEI – Processo SEI
23117.058765/2018-64 referente ao “Relatório das a�vidades docentes - Avaliação de desempenho - Progressão na carreira de Magistério Superior da Classe
D - Associado, nível I para Classe D - Associado nível II." Requerente: Prof. Dr. Roberto Puentes. Relator: Comissão Específica. 28) Apreciação e aprovação do
Parecer SEI – Processo SEI : 23117.059801/2018-15 referente ao “Relatório das a�vidades docentes - Avaliação de desempenho - Progressão na carreira de
Magistério Superior da Classe D - Associado, nível III para Classe D - Associado nível IV." Requerente: Prof. Dr. Carlos Henrique de Carvalho. Relator: Comissão
Específica. 29) Apreciação e aprovação do Parecer SEI – Processo SEI 23117.059814/2018-86 referente ao “Relatório das a�vidades docentes - Avaliação de
desempenho - Progressão na carreira de Magistério Superior da Classe D - Associado, nível I para Classe D - Associado nível II." Requerente: Profª Drª Raquel
Discini de Campos. Relator: Comissão Específica. 30) Apreciação e aprovação do Parecer SEI – Processo SEI 23117.061491/2018-91 referente ao “Relatório das
a�vidades docentes - Avaliação de desempenho - Progressão na carreira de Magistério Superior da Classe D - Associado, nível II para Classe D - Associado nível
III." Requerente: Profª Drª Olenir Maria Mendes. Relator: Comissão Específica. 31) Apreciação e aprovação do Parecer SEI – Processo SEI 23117.008229/2017-
37 referente a “Solicitação de prorrogação de afastamento integral para cursar Doutorado no país." Requerente: Profª Drª Marisa Pinheiro Mourão. Relator:
Profª Drª Maria Irene Miranda. 1) INFORMES – COORDENAÇÕES, CONSELHEIROS, DIREÇÃO. Coordenação do Curso de Graduação em Pedagogia: A Profª.
Iara Mora informou sobre o Seminário de Prá�cas Educa�vas que ocorrerá no período de 21 a 23 de novembro de 2018 e solicitou a colaboração dos colegas.
Coordenação do PPGED: A Profª. Elenita informou que a Capes acatou o pedido de reconsideração do PPGED e assim o programa voltou a nota 5. Também
informou sobre a ANPED no Centro Oeste e que o PPGED tem um número significa�vo de alunos que irão par�cipar. Por fim, informou sobre as inscrições do
mestrado e do doutorado que estão ocorrendo. Coordenação do Curso de Graduação em Jornalismo: O Prof. Marcelo Marques informou sobre o EXPOCOM
2018 em Joinville que foi um grande sucesso para o Curso de Jornalismo. Coordenação do PPGCE: A Profª. Ana Cris�na informou que o processo sele�vo do
PPGCE teve 87 inscritos e que já foi divulgada a lista das inscrições homologadas sendo 82 , e que na próxima semana ocorrerá a prova. Também informou que
este ano o PPGCE está organizando sozinho o processo sele�vo sem o apoio da DIRPS. Agradeceu o apoio de todos os docentes e técnicos envolvidos neste
processo. Conselheiros: A Profª. Sandra Cris�na solicitou o registro da sua fala na ata. Manifestou felicitações a Profª. Maria Vieira, pois o processo foi



coordenado por ela e estendeu os cumprimentos a todos os discentes, docentes e técnicos no quadriênio avaliado. Sabe que a avaliação con�nha muitos
vieses, inclusive com relação aos critérios e, por isso, reconhece que havia equívoco na avaliação. Manifestou que se o programa �ver boa avaliação os
bene�cios serão auferidos, caso contrário serão recaídos. Parabenizou a Profª. Maria Vieira pela gestão séria, pois conseguiu tornar os processos sele�vos
impessoais, sempre com comprome�mento, é�ca e transparência. Por isso, o resultado da nota 5 faz jus ao trabalho destes 4 anos. A Profª. Iara Mora
informou sobre o convênio UFU-UNIMED e que a UNIMED manifestou interesse de não con�nuar o plano de saúde nos moldes atuais, sendo encerrado no dia
31/12/2018. A Profª. Olenir informou sobre o convênio ADUFU-UNIMED e que a tendência é ser muito di�cil manter um convênio para classe dos docentes,
mas que o Prof. Kleber está fazendo todos os cálculos e análises e parece que o convênio da ADUFU em comparação ao da UFU é melhor. A Profª. Maria Vieira
solicitou o registro na íntegra da sua fala na ata; informou que reassumiu a editoração da Revista Educação e Polí�cas em debate e estão em uma luta �tânica
para fazer o processo de finalização da revista, aliás acredita que merece um lugar especial no céu os editores de periódico porque é um processo de
verdadeira militância, um processo árduo e o curso de editoração promovido pela Edufu tem a ajudado bastante.Outra informação é que ela também foi
convidada pela Coordenação de área da Capes a compor duas comissões, a comissão do Prêmio Capes de Teses, avaliando as Teses indicadas ao prêmio e
também a Comissão de Avaliação de implementação de Cursos Novos. Aqui no Centro Oeste apenas ela e a Professora Selva comporam as duas Comissões e
apesar de que é desnecessário dizer que não tem nenhuma vantagem financeira e apenas excesso de trabalho mas tem sido uma experiência muito rica
sobretudo porque ela pensa que, de fato,  todos os processo avalia�vos precisam ser aprimorados e a experiência também de compor esse universo pro
dentro do sistema é uma possibilidade de contribuirem com elementos que também eventualmente tenham crí�cas sobre. E por fim, como ela já manifestou
duas ou três outras vezes nesse Conselho acerca da avaliação do quadriênio do PPGED, também gostaria de complementar algumas questões embora já foram
mencionadas pela Profª Elenita e pela Profª Sandra, mas ela não gostaria de deixar passar em branco. Obviamente quando receberam o rebaixamento da nota
do programa foi uma perplexidade bastante acentuada e também seja esse processo de reflexões também sobre os processos injustos da avaliação externa.
Acredita que serve também como termômetro pra avaliarem esses processo avalia�vos. Como estão em uma Faculdade de Educação acha que não precisa de
muito proseli�smo poderem dizer que essas avaliações sistêmicas, essas avaliações externas são eivadas de erros e de equívocos. Quando receberam a ficha
de avaliação, pela primeira vez, �nham questões de erros grassos, que podiam ser localizados facilmente, outros se fizeram necessário adentrar a lógica de
algumas métricas que o parecerista �nha u�lizado para avaliar em determinados itens, e esse foi um processo talvez um tanto quanto mais complexo porque
os números não ba�am e �veram que ficar tentando entender que métrica era aquela, que lógica era aquela do avaliador. Em ocasiões anteriores ela
manifestou nesse Conselho a insa�sfação com relação a isso, óbvia e fez autocrí�ca também como gestora do programa durante o quadriênio, localizou
obviamente várias falhas, processos que precisam ser aprimorados, mas aquele resultado era deflagradamente injusto. Nesse sen�do, vale a pena lembrar
que no primeiro recurso foram contemplados em absolutamente todos os itens pela nova Comissão de área da Capes, e para surpresa na segunda instância,
conforme manifestou nesse conselho, foram surpreendidos por um golpe. Ela usa essa expressão, em tempos de golpe, aquilo sim era um golpe, porque o
avaliador no CTC �nha pegado um subitem de um item que era a produção intelectual composta de cinco subitens e u�lizado aquilo de uma forma equivocada
ao que dispõe o documento de área da Capes. Por conta de um subitem apenas, o CTC rejeitou o deferimento da primeira instância. Então, nesse sen�do,
considera que foi justo o Conselho Superior da Capes ter então feito jus�ça com relação a esse golpe que sofreram com relação a esse parecer do relator do
CTC e que certamente não é um espaço tranquilo de reversão por conta de vícios corpora�vos que esse conselho tem. Para finalizar, como mencionou em
outras oportunidades aqui, ela pensa que o PPGED tem que con�nuar buscando processos de aprimoramento, mas na verdade tem que lembrar também que
quando recebem essa lógica meritocrá�ca das avaliações externas que os colegas da educação básica também passam. Quando recebem essas métricas, essas
notas geram aqueles sen�mentos de fracasso e o baixo astral que assolou, acaba incorporando o fracasso que é imputado por processos muitas vezes injustos
desse sistema de avaliação e acaba ocultando também os passos que acha que o programa tem dado quadriênio após quadriênio para o seu
engrandecimento. Então destacou inclusive das outras vezes o processo largo de internacionalização  do Programa, �veram no ul�mo quadriênio seis
professores visitantes estrangeiros e isso não é pouca coisa. Só quem  sabe o que é elaborar um projeto para as agências de fomento, para trazer professor,
para ciceronear professor aqui durante um mês, dois meses,  entende o que está falando. Tiveram professores da França, da Inglaterra, da Austrália, da
Colômbia, da Bolívia, de Portugal.  Fizeram convênios com países da África, da América La�na. Colocaram alunos também em mobilidade para os Estados
Unidos, Cuba, Canadá, Portugal, Espanha e também recebem vários alunos em mobilidade. Também implementaram o Dinter para a primorosa par�cipação
da Profª Silvana, que foi um processo importan�ssimo de intercâmbio interin�tucional com a Universidade Federal do Piauí. Houve a internacionalização e
também a interiorização do Programa. Então, todo esse processo de um largo trabalho de repente é arrefecido por uma métrica que ainda bem que
conseguiram reverter. Tiveram problemas sim, quem não os tem, fizeram autocrí�cas, precisaram aprimorar, mas também não pode deixar que esses
processos anulassem todo o sólido trabalho de um programa que o ano que vem completa trinta anos. Defini�vamente precisam melhorar algumas coisas,
mas não �nham o perfil de uma nota 4, ainda bem que a jus�ça foi feita, embora as próprias falhas da avaliação externa já dizem muito da injus�ça que são
subliminares a esse processo. Direção: A Profª. Geovana fez os seguintes informes: a) Recomposição da Comissão Fiscal da Faculdade de Educação; b) A sua
par�cipação na reunião do FORUMDIR entre os dias 14 a 16 de agosto de 2018; c) A sua par�cipação no ENDIPE – criação da Associação Nacional de Didá�ca;
d) A liberação da Profª. Drª. Vanessa Matos para cursar Pós-Doutorado no país; e) A publicação da errata de edital de remoção; f) O horário de funcionamento
da Secretaria da Faced que será de 2ª a 6ª até às 21h00; g) As datas do cronograma de reuniões do Conselho e da Assembleia; h) Convite para roda de
conversa no dia 14/09 às 10h sobre o que está na pauta do Condir referente ao professor voluntário; i) Informações do cadastro de férias para o ano de 2019
no SIGAC, cujo sistema já está aberto e que, no entanto, a Direção irá aguardar o calendário acadêmico para fazer a homologação. A Profª Aléxia
complementou no informe da Direção, sobre a liberação da Profª. Vanessa Matos, que o núcleo recebeu todos os documentos necessários e compreendeu
que não gerará ônus para as a�vidades e que todos estão cientes. 2) APROVAÇÃO DAS ATAS DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2018, DA 5ª REUNIÃO
ORDINÁRIA DE 2018, DA 6ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2018, DA 9ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2018, DA 10ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2018
E DA 11ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2018 DO CONFACED. Colocada em discussão a ata da 4ª Reunião Ordinária de 2018 e não havendo manifestação, a
ata foi APROVADA por 29 (vinte e nove) votos favoráveis, nenhum voto contrário e 08 (oito) abstenções. Colocada em discussão a ata da 5ª Reunião Ordinária
de 2018 e não havendo manifestação, a ata foi APROVADA por 29 (vinte e nove) votos favoráveis, nenhum voto contrário e 08 (oito) abstenções. Colocada em
discussão a ata da 6ª Reunião Extraordinária de 2018 e não havendo manifestação, a ata foi APROVADA por 31 (trinta e um) votos favoráveis, nenhum voto
contrário e 06 (seis) abstenções. Colocada em discussão a ata da 9ª Reunião Extraordinária de 2018 e não havendo manifestação, a ata foi APROVADA por 29
(vinte e nove) votos favoráveis, nenhum voto contrário e 08 (oito) abstenções. Colocada em discussão a ata da 10ª Reunião Extraordinária de 2018 e não
havendo manifestação, a ata foi APROVADA por 31 (trinta e um) votos favoráveis, nenhum voto contrário e 06 (seis) abstenções. A presidente da mesa
informou que a ata da 11ª Reunião Extraordinária de 2018 será aprovada na próxima reunião. 3) ALTERAÇÕES A PAUTA. A presidente da mesa apresentou a
proposta de alteração à pauta elaborada pela Direção da Faced; re�rar o ponto 6, pois a Direção fez um levantamento junto aos núcleos e aos docentes sobre
a necessidade de professor subs�tuto para 2019; re�rar o ponto 7 para que seja discu�do em Assembleia; re�rar os pontos de pauta 09,10,11,12 e 17 e a
Direção fará uma consulta por e-mail aos docentes; antecipar os pontos de pauta 20 a 31 devido aos prazos. Colocada em discussão a proposta de alteração a
pauta da Direção da Faced. Após todas as manifestações a proposta de alteração elaborada pelo conselho foi a seguinte: incorporar o ponto 6 no ponto 22;
re�rar os pontos de pauta 09,10,11,12 e 17 e a Direção fará uma consulta por e-mail aos núcleos e aos docentes e antecipar os pontos de pauta 20 a 31.
Colocado em votação, a proposta de alteração a pauta foi APROVADA por 36 (trinta e seis) votos favoráveis, nenhum voto contrário e 01 (uma) abstenção. A
Profª. Elenita solicitou a inclusão do ponto de pauta sobre a indicação de membro para composição do Colegiado do PPGED no período em que o Prof. Carlos
Lucena es�ver afastado. Colocado em discussão a inclusão do ponto de pauta e não havendo manifestação foi APROVADO por 32 (trinta e dois) votos
favoráveis, nenhum voto contrário e 04 (quatro) abstenções. PAUTA ALTERADA: 1) Informes – Coordenações, Conselheiras/os, Direção. 2) Aprovação das Atas
da 4ª Reunião Ordinária de 2018, da 5ª Reunião Ordinária de 2018, da 6ª Reunião Extraordinária de 2018, da 9ª Reunião Extraordinária de 2018, da 10ª
Reunião Extraordinária de 2018 e da 11ª Reunião Extraordinária de 2018 do Confaced. 3) Alterações a pauta. 4) Aprovação dos Ad Referendum. 5) Aprovação
das bancas para o Exame de Suficiência da aluna Mariana Silveira Pereira do Curso de Graduação em Pedagogia; 6) Aprovação das bancas para o Processo
Sele�vo de Remoção da Faculdade de Educação; 7) Aprovação dos formulários de solicitação de processo sele�vo simplificado para o curso de Jornalismo e
para o núcleo de Didá�ca e discussão e deliberação sobre professores subs�tutos da FACED para 1º semestre de 2019. 8) Apreciação e aprovação dos Planos
de Trabalho Docente da Faculdade de Educação. Relator: Comissão de Avaliação de Planos de Trabalho Docente. 9) Apreciação e aprovação do Parecer SEI –
Processo SEI 23117.055878/2018-16 referente ao “Relatório das a�vidades docentes - Avaliação de desempenho - Progressão na carreira de Magistério
Superior da Classe D - Associado, nível II para Classe D - Associado nível III." Requerente: Prof. Dr. Antonio Bosco de Lima. Relator: Comissão Específica. 10)



Apreciação e aprovação do Parecer SEI – Processo SEI 23117.055490/2018-15 referente a “Relatório das a�vidades docentes - Avaliação de desempenho -
Progressão na carreira de Magistério Superior da Classe D - Associado, nível III para Classe D - Associado nível IV." Requerente: Profª Drª Sandra Cris�na
Fagundes de Lima. Relator: Comissão Específica. 11) Apreciação e aprovação do Parecer SEI – Processo SEI 23117.056054/2018-55 referente ao “Relatório das
a�vidades docentes - Avaliação de desempenho - Progressão na carreira de Magistério Superior da Classe D - Associado, nível I para Classe D - Associado nível
II." Requerente: Profª Drª Andrea Maturano Longarezi. Relator: Comissão Específica. 12) Apreciação e aprovação do Parecer SEI – Processo SEI
23117.058765/2018-64 referente ao “Relatório das a�vidades docentes - Avaliação de desempenho - Progressão na carreira de Magistério Superior da Classe
D - Associado, nível I para Classe D - Associado nível II." Requerente: Prof. Dr. Roberto Puentes. Relator: Comissão Específica. 13) Apreciação e aprovação do
Parecer SEI – Processo SEI : 23117.059801/2018-15 referente ao “Relatório das a�vidades docentes - Avaliação de desempenho - Progressão na carreira de
Magistério Superior da Classe D - Associado, nível III para Classe D - Associado nível IV." Requerente: Prof. Dr. Carlos Henrique de Carvalho. Relator: Comissão
Específica. 14) Apreciação e aprovação do Parecer SEI – Processo SEI 23117.059814/2018-86 referente ao “Relatório das a�vidades docentes - Avaliação de
desempenho - Progressão na carreira de Magistério Superior da Classe D - Associado, nível I para Classe D - Associado nível II." Requerente: Profª Drª Raquel
Discini de Campos. Relator: Comissão Específica. 15) Apreciação e aprovação do Parecer SEI – Processo SEI 23117.061491/2018-91 referente ao “Relatório das
a�vidades docentes - Avaliação de desempenho - Progressão na carreira de Magistério Superior da Classe D - Associado, nível II para Classe D - Associado nível
III." Requerente: Profª Drª Olenir Maria Mendes. Relator: Comissão Específica. 16) Apreciação e aprovação do Parecer SEI – Processo SEI 23117.008229/2017-
37 referente a “Solicitação de prorrogação de afastamento integral para cursar Doutorado no país." Requerente: Profª Drª Marisa Pinheiro Mourão. Relator:
Profª Drª Maria Irene Miranda.  17) Discussão e definição sobre a vaga originada pela aposentadoria da Profa. Dra. Elise Barbosa Mendes. 18) Apreciação de
proposta rela�va à composição do Confaced e seu funcionamento. Requerente Profª. Myrtes Dias da Cunha. 19) Análise sobre o Parecer 006/17/FACED/UFU
do pedido de Redistribuição referente ao Processo 23117.001354/2017-16. Requerente: Heloisa Vitoria de C. Paula da Universidade Federal de Goiás, Campus
Catalão. Relator: Prof. Dr. Antonio Bosco de Lima. 20) Apreciação e aprovação do Parecer SEI 27/2017/FACED – Processo SEI 23117.019060/2017-41 referente
à “Solicitação de revisão da composição do número de servidores TAE´s no Conselho da FACED". Requerente: SERVIDORES TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS DA
FACED. Relator: Prof. Dr. Marcelo Marques Araújo. 21) Composição de Comissão de Estudos sobre Procedimentos de Anuência da Oferta de Novas Disciplinas
pela Faculdade de Educação. Requerente: Inserido após aprovação na 12ª Reunião Extraordinária do Conselho da Faculdade de Educação. 22) Composição de
Comissão de Estudos sobre Procedimentos de Elaboração dos Editais de Consulta Eleitoral da Faculdade de Educação. Requerente: Prof. Dr. Marcelo Soares.
23) Planejamento das metas do PDE da FACED no PIDE da UFU de 2018:  (1) Centro de Estudos, Pesquisa e Extensão em Comunicação Social e Jornalismo
[meta 1441] (2) Centro de Documentação e Memória em Educação da FACED [meta 1442] (3) Comissões de estudo de implantação das graduações em
Pedagogia Bilíngue e em Mídias Digitais [meta 1537] (4) Comissão de espaço �sico estudan�l [meta 1701] (5) Comissão de incen�vo à pesquisa [meta 1705]
(6) Comissão interna de acompanhamento CPA [meta 1706] (7) Comissão interna de transparência de gestão [meta 1725] (8) Comissão interna de TIC na
graduação [meta 1902] (9) Comissão interna de TIC na pós-graduação [meta 1902] (10) Comissão interna sobre EaD [meta 1905]. 24) Discussão sobre a
legalidade e responsabilidade da Faculdade de Educação do Estágio na Enfermagem e nas Licenciaturas. Requerente: Profa. Dra. Sandra Helena Moreira
San�ago. Relator: NESPE. 25) Composição da Comissão para Estudos e Providências para a Implementação e o Funcionamento da Brinquedoteca. Requerente:
Coordenação do Curso de Pedagogia. 4) APROVAÇÃO DOS AD REFERENDUM. A presidente da mesa sugeriu a proposta de fazer a leitura de todos os ad
referendum e proceder para a votação em bloco. Não havendo manifestação, a presidente da mesa iniciou a leitura dos ad referendum. 1º) Aprovar o
Relatório Anual de desempenho do periódico “Cadernos de História da Educação” referente ao ano de 2017, enviado pelo Prof. Dr. Décio Ga� Júnior,
presidente do Conselho editorial do referido periódico. 2º) Aprovar a par�cipação do Curso de Graduação em Pedagogia a Distância na 2ª chamada (agosto)
do Edital CAPES nº 05/2018 UAB. 3º) Aprovar a proposta de afastamento do país para a Profª. Mirna Tonus, no período de 29/07/2018 a 02/08/2018, para
par�cipar do “XIV Congresso da Asociación La�noamareciana de Inves�gadores de La Comunicación (ALAIC), em San José/Costa Rica. 4º) Aprovar a solicitação
de inclusão da disciplina "PENSAMENTO SOCIOLÓGICO BRASILEIRO" (GCS032) como opção de componente curricular opta�vo no currículo do curso de
Comunicação Social: Habilitação em Jornalismo (115802Bl). 5º) Aprovar a seguinte alteração de nota do Curso de Especialização em Educação do Campo:
Jussara Gomes da Cruz (11416EDC028) - FACED49574 - Concepções e Conceitos de Educação do Campo. Nota: 80. Frequência: 100%. 6º) Aprovar o Plano de
Trabalho docente referente ao 2º semestre de 2018, enviado pela Profª Drª Raquel Timponi Pereira Rodrigues. 7º) Aprovar o Relatório Anual de desempenho
do periódico “Obutchénie. Revista de Didá�ca e Psicologia Pedagógica” referente ao ano de 2017, enviado pela Profª Drª Andrea Maturano Longarezi,
presidente do Conselho editorial do referido periódico. 8º) Aprovar  a  proposta  de afastamento do país, para o Prof. Décio Ga� Júnior, no período de
19/08/2018 a 03/09/2018, para a realização de  Visita Técnica ao Ins�tuto de Educação da Universidade de Lisboa  e par�cipação no "The 40th annual
conference of the Interna�onal Standing Conference for the History of Educa�on (ISCHE)", em Berlim/Alemanha. 9º) Re�ficar  a PORTARIA SEI DIRFACED Nº 20,
de 27 de agosto de 2018. Onde se lê: Art. 1º - Nomear os membros da Comissão Especial com os seguintes docentes: Prof. Dr. Marcelo Soares Pereira da Silva –
Universidade Federal de Uberlândia (UFU) como Presidente; Prof. Dr. José Claudinei Lombardi – Universidade de Campinas (UNICAMP); João dos Reis Silva
Junior – Universidade Federal de São Carlos (UFSCAR) e Prof. Dr. José Carlos Souza Araújo – Universidade de Uberaba (UNIUBE). Leia – se Art. 1º - Nomear os
membros da Comissão Especial com os seguintes docentes: Prof. Dr. Marcelo Soares Pereira da Silva – Universidade Federal de Uberlândia (UFU) como
Presidente; Prof. Dr. José Claudinei Lombardi – Universidade de Campinas (UNICAMP); Prof. Dr. João dos Reis Silva Junior – Universidade Federal de São Carlos
(UFSCAR) e Prof. Dr. José Carlos Souza Araújo – Universidade de Uberaba (UNIUBE). Membro Suplente: Prof. Dr. Wenceslau Gonçalves Neto - Universidade de
Uberaba(UNIUBE). 10º) Re�ficar a PORTARIA SEI DIRFACED Nº 19, de 27 de agosto de 2018. Onde se lê: Art. 1º - Nomear os membros da Comissão Especial
com os seguintes docentes: Prof. Dr. Marcelo Soares Pereira da Silva – Universidade Federal de Uberlândia (UFU) como Presidente; Prof. Dr. José Claudinei
Lombardi – Universidade de Campinas (UNICAMP); João dos Reis Silva Junior – Universidade Federal de São Carlos (UFSCAR) e Prof. Dr. José Carlos Souza
Araújo – Universidade de Uberaba (UNIUBE). Leia – se Art. 1º - Nomear os membros da Comissão Especial com os seguintes docentes: Prof. Dr. Marcelo Soares
Pereira da Silva – Universidade Federal de Uberlândia (UFU) como Presidente; Prof. Dr. José Claudinei Lombardi – Universidade de Campinas (UNICAMP); Prof.
Dr. João dos Reis Silva Junior – Universidade Federal de São Carlos (UFSCAR) e Prof. Dr. José Carlos Souza Araújo – Universidade de Uberaba (UNIUBE). Membro
Suplente: Prof. Dr. Wenceslau Gonçalves Neto - Universidade de Uberaba(UNIUBE). 11º) Aprovar o Relatório Anual de desempenho do periódico “Ensino em Re-
vista” referente ao ano de 2017, enviado pela Profª Drª Fabiana Fiorezi de Marco, Editora do referido periódico. 12º) Aprovar as seguintes alterações de notas
e frequências do Curso de Especialização em Gestão da Educação Municipal: Ana Lúcia Prado - FACED49529 - Materialidade da Rede Pública Municipal de
Ensino – Infraestrutura. Nota: 70. Frequência: 100%. Andréa Aparecida De Souza - FACED49521 - Gestão e Implementação de Polí�cas Públicas Educacionais
no Município. Nota: 75. Frequência: 100%. Elizamar Marques Pacheco - FACED49519 Metodologia Cien�fica. Nota: 100. Frequência: 100%. Gisele Cândida Dias
- FACED49520 Planejamento Estratégico na Gestão Pública. Nota: 75. Frequência: 100%./FACED49521 Gestão e Implementação de Polí�cas Públicas
Educionais no Município. Nota: 70. Frequência: 100%./FACED49529 Materialidade da Rede Pública Municipal de Ensino - Infraestrutura. Nota: 70. Frequência:
100%. Jose Carlos Ribeiro - FACED49529 Materialidade da Rede Pública Municipal de Ensino – Infraestrutura. Nota: 80. Frequência: 100%./FACED49516
Organização e Gestão - Desafios para o dirigente Municipal de Educação. Nota: 80. Frequência: 100%. Luciano Leite Alves - FACED49524 Planejamento e a
Avaliação da Educação no Âmbito Municipal. Nota: 75. Frequência: 100%. Maria Nazareth Da Silva Jorge - FACED49520 Planejamento Estratégico na Gestão
Pública. Nota: 70. Frequência: 100%. Rosana Aparecida Carvalho - FACED49523 Elaboração de TCC. Nota: 85. Frequência: 100%. Rute De Jesus Machado -
FACED49521 Gestão e Implementação de Polí�cas Públicas Educionais no Município. Nota: 70. Frequência: 100%. Sueli Aparecida Fonseca Ramos -
FACED49516 Organização e Gestão - Desafios para o dirigente Municipal de Educação. Nota: 70. Frequência: 100%./FACED49518 Materialização da Educação
Pública Municipal - Trabalhadores da educação, alunos e suas Famílias. Nota: 70. Frequência: 100%./FACED49529 Materialidade da Rede Pública Municipal de
Ensino - Infraestrutura. Nota: 70. Frequência: 100. Colocado em discussão os ad referendum e não havendo manifestação foram APROVADOS por 36 (trinta e
seis) votos favoráveis, nenhum voto contrário e 01 (uma) abstenção. 5) APROVAÇÃO DAS BANCAS PARA O EXAME DE SUFICIÊNCIA DA ALUNA MARIANA
SILVEIRA PEREIRA DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM PEDAGOGIA. Colocado em discussão o nome da banca: "Educação de Jovens e Adultos -
GPEQ26" - Professoras: Sônia Maria dos Santos (Presidente), Adriana Pastorello Buim Arena e Valeria Aparecida Dias Lacerda de Resende. Não havendo
manifestação, a banca foi APROVADA por 36 (trinta e seis) votos favoráveis, nenhum voto contrário e 01 (uma) abstenção. Colocado em discussão o nome da
banca: "Filosofia da Educação — Código GPE023" - Professores: Márcio Danelon (Presidente), Romana Isabel Brázio Valente Pinho, Raquel Discini de Campos.
Suplente: Carlos Alberto Lucena. Não havendo manifestação, a banca foi APROVADA por 36 (trinta e seis) votos favoráveis, nenhum voto contrário e 01 (uma)
abstenção. Colocado em discussão o nome da banca: "Educação Especial - Código GPE024" - Professores: Lázara Cris�na da Silva (Presidente), Paulo Sérgio de
Jesus Oliveira, Aparecida Rocha Rossi. Não havendo manifestação, a banca foi APROVADA por 35 (trinta e cinco) votos favoráveis, nenhum voto contrário e 02



(duas) abstenções. A presidente da mesa informou que a Direção da Faced não recebeu os nomes para composição da banca "Sociedade, Trabalho e
Educação - Código GPE022".  6) APROVAÇÃO DAS BANCAS PARA O PROCESSO SELETIVO DE REMOÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO. Colocado em
discussão os nomes da banca para o Processo de Remoção da Faculdade de Educação da área  "Educação Especial e Libras" - Professores Titulares: Lázara
Cris�na da Silva (Presidente), Arlete Aparecida Bertoldo Miranda e Eliamar Godoi. Suplente: Flaviane Reis. Não havendo manifestação, a banca foi APROVADA
por 31 (trinta e um) votos favoráveis, 01 (um) voto contrário e 04 (quatro) abstenções. Colocado em discussão os nomes da banca para o Processo de
Remoção da Faculdade de Educação da área  "Estágio Supervisionado e Prá�ca Educa�va" - Professores Titulares: Roberto Valdés Puentes (Presidente),
Márcio Danelon e Aldeci Cacique Calixto. Suplente: Maria Simone Ferraz Pereira. Não havendo manifestação, a banca foi APROVADA por 32 (trinta e dois)
votos favoráveis, 01 (um) voto contrário e 04 (quatro) abstenções. Colocado em discussão os nomes da banca para o Processo de Remoção da Faculdade de
Educação da área  "Polí�ca e Gestão da Educação" - Professores Titulares: Paulo Celso Costa Gonçalves (Presidente), Antônio Cláudio Moreira Costa, Marcelo
Soares Pereira da Silva. Suplente: Antônio Bosco de Lima. Não havendo manifestação, a banca foi APROVADA por 26 (vinte e seis) votos favoráveis, 01 (um)
voto contrário e 04 (quatro) abstenções. Colocado em discussão os nomes da banca para o Processo de Remoção da Faculdade de Educação da
área "Psicologia da Educação" - Professores Titulares: Arlete Aparecida Bertoldo Miranda (Presidente), Maria Irene Miranda, Ruben Oliveira Nascimento.
Suplente: Valéria Aparecida Dias Lacerda de Resende. Não havendo manifestação, a banca foi APROVADA por 32 (trinta e dois) votos favoráveis, 01 (um) voto
contrário e 04 (quatro) abstenções. 7) APROVAÇÃO DOS FORMULÁRIOS DE SOLICITAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O CURSO DE
JORNALISMO E PARA O NÚCLEO DE DIDÁTICA E DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO SOBRE PROFESSORES SUBSTITUTOS DA FACED PARA 1º SEMESTRE DE 2019.
Após as discussões e manifestações do conselho a proposta elaborada foi: designar aos núcleos a responsabilidade de elaborar os critérios, segundo as
determinações da PROGEP para os processos sele�vos simplificados com o apoio da Secretária e da Direção da Faced. A proposta foi APROVADA por 32 (trinta
e dois) votos favoráveis, 01 (um) voto contrário e 04 (quatro) abstenções. 8) APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DOS PLANOS DE TRABALHO DOCENTE DA
FACULDADE DE EDUCAÇÃO. RELATOR: COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DE PLANOS DE TRABALHO DOCENTE. O Prof. Paulo Celso leu o parecer elaborado pela
Comissão Permanente para Avaliação dos Planos de Trabalho Docente: “A Comissão Permanente para Avaliação dos Planos de Trabalho Docente, da qual
fazem parte as professoras Aparecida Rocha Rossi, Ivanise Hilbig de Andrade, Raquel Timponi Pereira Rodrigues e os professores Marcos Daniel Longhini,
Marcelo Soares Pereira da Silva, além de mim, Paulo Celso Costa Gonçalves, analisamos todos os planos de trabalho enviados pelas e pelos docentes para a
Secretaria da Faced, num total de 57 planos de trabalho. A comissão apresenta para apreciação deste conselho 47 planos de trabalho que receberam parecer
favorável à aprovação.  Os demais são planos que receberam indicação para revisão e foram enviados às/aos docentes para que procedam as devidas
correções. Acrescentamos que, além dos 47 planos que apresentamos para apreciação e aprovação, foi analisado e aprovado o plano de trabalho da
professora Raquel Timponi, que, por conta das exigências rela�vas ao cumprimento de prazos, foi aprovado ad referendum deste conselho.O parecer que foi
elaborado pela comissão para todos os planos que foram analisados e considerados aprovados foi o seguinte: ASSUNTO: Plano de a�vidades. PERÍODO: 2º
semestre de 2018. ANÁLISE Analisando o Plano de A�vidades Docentes  apresentado pelo Professor (nome do professor) verificamos que o mesmo atende ao
disposto na   Resolução 02/2018 do Conselho Diretor -   CONDIR/UFU. PARECER Considerando a análise do Plano de A�vidades   Docentes do Professor (nome
do professor) e a verificação do atendimento dos critérios estabelecidos pela Resolução 02/2018 do   CONDIR/UFU, somos de parecer favorável à   aprovação
do Plano de A�vidades Docentes,  SMJ   deste Conselho. Uberlândia, 13 de setembro de 2018. Comissão Permanente para Avaliação dos Planos de Trabalho
Docente - Portaria SEI DIRFACED Nº 18, de 24 de agosto de 2018. Desse modo, a Comissão Permanente para Avaliação dos Planos de Trabalho
Docente,considerando a análise dos Planos de A�vidades Docentes das/dos seguintes docentes: ADRIANA CRISTINA OMENA DOS SANTOS. ADRIANA
PASTORELLO BUIM ARENA. ALDECI CACIQUE CALIXTO. ALEXIA PÁDUA FRANCO. ANA CRISTINA MENEGOTTO SPANNENBERG. ANDRÉA MATURANO LONGAREZI.
ANTÔNIO BOSCO DE LIMA. Aparecida Rocha Rossi. ARLETE APARECIDA BERTOLDO. CAMILA LIMA COIMBRA. CARLOS ALBERTO LUCENA. CHRISTIANE PITANGA
SERAFIM DA SILVA. DÉCIO GATTI JUNIOR. DIVA SOUZA SILVA. ELENITA PINHEIRO DE QUEIROZ SILVA. ELIZABETH LANNES BERNARDES. GEOVANA FERREIRA
MELO. GERSON DE SOUSA. GUILHERME SARAMAGO DE OLIVEIRA. IARA MARIA MORA LONGHINI. IARA VIEIRA GUIMARÃES. IVANISE HILBIG DE ANDRADE.
JOELMA LÚCIA VIEIRA PIRES. KELI MARIA DE SOUZA COSTA SILVA. LÚCIO CRUZ SILVEIRA AMORIM. MARCELO SOARES PEREIRA DA SILVA. MÁRCIO DANELON.
MARCOS DANIEL LONGHINI. MARIA IRENE MIRANDA. MARIA SIMONE FERRAZ PEREIRA. MARIA VIEIRA SILVA. MARÍLIA VILLELA DE OLIVEIRA. MIRNA TONUS.
MYRTES DIAS DA CUNHA. OLENIR MARIA MENDES. PAULO CELSO COSTA GONÇALVES. RAFAEL DUARTE OLIVEIRA VENÂNCIO. RAQUEL DISCINI DE CAMPOS.
ROBERTO VALDÉS PUENTES. ROBSON LUIZ DE FRANÇA. ROMANA ISABEL BRÁZIO VALENTE PINHO. SANDRA CRISTINA FAGUNDES LIMA. SELMO HAROLDO DE
RESENDE. SILVANA MALUSÁ BARAÚNA. VANESSA MATOS DOS SANTOS. VANESSA THEREZINHA BUENO CAMPOS. VINÍCIUS DURVAL DORNE. Verificando que
todos eles atendem os critérios estabelecidos pela Resolução 02/2018 do CONDIR/UFU, apresenta parecer favorável à aprovação dos referidos Planos de
Trabalho Docente, salvo melhor juízo deste Conselho.” Colocado em discussão o parecer referente à aprovação dos planos de trabalho docente da Faculdade
de Educação e não havendo manifestação foi APROVADO por 35 (trinta e cinco) votos favoráveis, nenhum voto contrário e 02 (duas) abstenções. 9)
APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DO PARECER SEI – PROCESSO SEI 23117.055878/2018-16 REFERENTE AO “RELATÓRIO DAS ATIVIDADES DOCENTES - AVALIAÇÃO
DE DESEMPENHO - PROGRESSÃO NA CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR DA CLASSE D - ASSOCIADO, NÍVEL II PARA CLASSE D - ASSOCIADO NÍVEL III."
REQUERENTE: PROF. DR. ANTONIO BOSCO DE LIMA. RELATOR: COMISSÃO ESPECÍFICA. Parecer: “Considerando a análise do Relatório e a documentação
comprobatória das a�vidade desenvolvidas pelo Prof. Antonio Bosco de Lima, e a verificação do atendimento dos critérios estabelecidos pela Resolução
03/2017 do CONDIR/UFU, em seu Art. 6º § 1º em todos os incisos I, II, III, IV e V, somos de parecer favorável à aprovação do Relatório de a�vidades docentes –
Avaliação de desempenho- PROGRESSÃO na carreira de Magistério Superior da Classe D Associado Nível II para a Classe D Associado Nível III, SMJ deste
Conselho.” Colocado em discussão e não havendo manifestação o parecer foi APROVADO por unanimidade. 10) APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DO PARECER SEI
– PROCESSO SEI 23117.055490/2018-15 REFERENTE A “RELATÓRIO DAS ATIVIDADES DOCENTES - AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO - PROGRESSÃO NA
CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR DA CLASSE D - ASSOCIADO, NÍVEL III PARA CLASSE D - ASSOCIADO NÍVEL IV." REQUERENTE: PROFª DRª SANDRA
CRISTINA FAGUNDES DE LIMA. RELATOR: COMISSÃO ESPECÍFICA. Parecer: “Considerando a análise do Relatório e a documentação comprobatória das
a�vidades desenvolvidas pela Profª. Dra. Sandra Cris_na Fagundes de Lima, e a verificação do atendimento dos critérios estabelecidos pela Resolução
03/2017 do CONDIR/UFU, em seu Art. 6º § 1º em todos os incisos I, II, III, IV e V, somos de parecer favorável à aprovação do Relatório de a_vidades docentes –
Avaliação de desempenho- PROGRESSÃO na carreira de Magistério Superior da Classe Associado D - nível III para Associado D - nível IV, SMJ deste
Conselho.” Colocado em discussão e não havendo manifestação o parecer foi APROVADO por unanimidade. 11) APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DO PARECER SEI
– PROCESSO SEI 23117.056054/2018-55 REFERENTE AO “RELATÓRIO DAS ATIVIDADES DOCENTES - AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO - PROGRESSÃO NA
CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR DA CLASSE D - ASSOCIADO, NÍVEL I PARA CLASSE D - ASSOCIADO NÍVEL II." REQUERENTE: PROFª DRª ANDREA
MATURANO LONGAREZI. RELATOR: COMISSÃO ESPECÍFICA. Parecer: “Considerando a análise do Relatório e a documentação comprobatória das a�vidades
desenvolvidas pela Profª. Drª Andrea Maturano Longarezi, e a verificação do atendimento dos critérios estabelecidos pela Resolução 03/2017 do
CONDIR/UFU, em seu Art. 6º § 1º em todos os incisos I, II, III, IV e V, somos de parecer favorável à aprovação do Relatório de a_vidades docentes – Avaliação
de desempenho- PROGRESSÃO na carreira de Magistério Superior da Classe D - Associado, nível I para Classe D - Associado nível II, SMJ deste Conselho.”
Colocado em discussão e não havendo manifestação o parecer foi APROVADO por unanimidade. 12) APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DO PARECER SEI –
PROCESSO SEI 23117.058765/2018-64 REFERENTE AO “RELATÓRIO DAS ATIVIDADES DOCENTES - AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO - PROGRESSÃO NA
CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR DA CLASSE D - ASSOCIADO, NÍVEL I PARA CLASSE D - ASSOCIADO NÍVEL II." REQUERENTE: PROF. DR. ROBERTO
PUENTES. RELATOR: COMISSÃO ESPECÍFICA. Parecer: “Considerando a análise do Relatório e a documentação comprobatória das a�vidades desenvolvidas
pelo Prof. Dr. Roberto Valdes Puentes, e a verificação do atendimento dos critérios estabelecidos pela Resolução 03/2017 do CONDIR/UFU, em seu Art. 6º § 1º
em todos os incisos I, II, III, IV e V, somos de parecer favorável à aprovação do Relatório de a�vidades docentes – Avaliação de desempenho- PROGRESSÃO na
carreira de Magistério Superior da Classe D – Associado, nível I, para Classe D, Associado, nível II, SMJ deste Conselho.” Colocado em discussão e não
havendo manifestação o parecer foi APROVADO por unanimidade. 13) APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DO PARECER SEI – PROCESSO SEI : 23117.059801/2018-15
REFERENTE AO “RELATÓRIO DAS ATIVIDADES DOCENTES - AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO - PROGRESSÃO NA CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR DA
CLASSE D - ASSOCIADO, NÍVEL III PARA CLASSE D - ASSOCIADO NÍVEL IV." REQUERENTE: PROF. DR. CARLOS HENRIQUE DE CARVALHO. RELATOR: COMISSÃO
ESPECÍFICA. Parecer: “Considerando a análise do Relatório e a documentação comprobatória das a�vidades desenvolvidas pelo Prof. Dr. Carlos Henrique de
Carvalho, e a verificação do atendimento dos critérios estabelecidos pela Resolução 03/2017 do CONDIR/UFU, em seu Art. 6º § 1º em todos os incisos I, II, III,
IV e V, somos de parecer favorável à aprovação do Relatório de a_vidades docentes – Avaliação de desempenho- PROGRESSÃO na carreira de Magistério
Superior da Classe Associado D nível III para Associado D nível IV, SMJ deste Conselho.” Colocado em discussão e não havendo manifestação o parecer foi
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 Ata aprovada na 7ª reunião ordinária do Confaced de 04 de outubro de 2018, sendo por 29 (vinte e nove) votos favoráveis, nenhum voto contrário e 01 (uma)
abstenção.

APROVADO por unanimidade. 14) APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DO PARECER SEI – PROCESSO SEI 23117.059814/2018-86 REFERENTE AO “RELATÓRIO DAS
ATIVIDADES DOCENTES - AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO - PROGRESSÃO NA CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR DA CLASSE D - ASSOCIADO, NÍVEL I PARA
CLASSE D - ASSOCIADO NÍVEL II." REQUERENTE: PROFª DRª RAQUEL DISCINI DE CAMPOS. RELATOR: COMISSÃO ESPECÍFICA. Parecer: “Considerando a
análise do Relatório e a documentação comprobatória das a�vidades desenvolvidas pela Profª. Drª Raquel Discini de Campos, e a verificação do atendimento
dos critérios estabelecidos pela Resolução 03/2017 do CONDIR/UFU, em seu Art. 6º § 1º em todos os incisos I, II, III, IV e V, somos de parecer favorável à
aprovação do Relatório de a_vidades docentes – Avaliação de desempenho- PROGRESSÃO na carreira de Magistério Superior da Classe D - Associado, nível I
para Classe D - Associado nível II, SMJ deste Conselho.” Colocado em discussão e não havendo manifestação o parecer foi APROVADO por unanimidade.  15)
APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DO PARECER SEI – PROCESSO SEI 23117.061491/2018-91 REFERENTE AO “RELATÓRIO DAS ATIVIDADES DOCENTES - AVALIAÇÃO
DE DESEMPENHO - PROGRESSÃO NA CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR DA CLASSE D - ASSOCIADO, NÍVEL II PARA CLASSE D - ASSOCIADO NÍVEL III."
REQUERENTE: PROFª DRª OLENIR MARIA MENDES. RELATOR: COMISSÃO ESPECÍFICA. Parecer: “Considerando a análise do Relatório e a documentação
comprobatória das a�vidades desenvolvidas pela Profª. Olenir Maria Mendes, e a verificação do atendimento dos critérios estabelecidos pela Resolução
03/2017 do CONDIR/UFU, em seu Art. 6º § 1º em todos os incisos I, II, III, IV e V, somos de parecer favorável à aprovação do Relatório de a_vidades docentes –
Avaliação de desempenho- PROGRESSÃO na carreira de Magistério Superior da Classe D Associado Nível II para Classe D Associado Nível III, SMJ deste
Conselho.” Colocado em discussão e não havendo manifestação o parecer foi APROVADO por unanimidade. 16) APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DO PARECER SEI
– PROCESSO SEI 23117.008229/2017-37 REFERENTE A “SOLICITAÇÃO DE PRORROGAÇÃO DE AFASTAMENTO INTEGRAL PARA CURSAR DOUTORADO NO
PAÍS." REQUERENTE: PROFª DRª MARISA PINHEIRO MOURÃO. RELATOR: PROFª DRª MARIA IRENE MIRANDA. Parecer: “Considerando que a requerente
atende às exigências norma�vas para prorrogação de concessão de afastamento para cumprimento de doutorado no país; considerando que a requerente
demonstrou aproveitamento acadêmico sa�sfatório em seu processo de qualificação, no curso de doutorado, durante o período de afastamento anterior;
considerando que os Núcleos Temá�co aos quais a requerente encontra-se vinculada manifestaram-se favoráveis ao seu afastamento por mais doze meses,
sou, salvo melhor juízo deste Conselho, de parecer favorável à prorrogação do afastamento integral da Professora Marisa Pinheiro Mourão, por doze meses,
para cursar doutorado no país.” Colocado em discussão e não havendo manifestação o parecer foi APROVADO por unanimidade. 17) DISCUSSÃO E DEFINIÇÃO
SOBRE A VAGA ORIGINADA PELA APOSENTADORIA DA PROFA. DRA. ELISE BARBOSA MENDES. Colocado em discussão a Profª. Camila fez uma apresentação
do Núcleo de Didá�ca sobre a necessidade da vaga para o núcleo. Após todas as manifestações, a proposta de votação foi que a vaga seja des�nada para o
Núcleo de Didá�ca. Sendo assim, a proposta foi APROVADA por 33 (trinta e três) votos favoráveis, nenhum voto contrário e 01 (uma) abstenção.  Às 17h15min
a reunião é dada por encerrada. Para constar eu, Isabella Mendonça Nogueira, na qualidade de secretária, lavrei a presente ata que deverá ser assinada por
mim e pelo Sra. Presidente do Conselho, Profa. Dra. Geovana Ferreira Melo, tão logo apreciada, aprovada e assinada com folhas de assinatura pelo Conselho.

 

 

 

Documento assinado eletronicamente por Isabella Mendonça Nogueira, Secretário(a), em 17/10/2018, às 11:16, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Geovana Ferreira Melo, Presidente, em 17/10/2018, às 11:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0793468 e o código CRC 3B527F54.
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